
**Niederschrift über die Sitzung des Ausschusses für Bauen,
Planen, Landwirtschaft, Umwelt und Forsten**

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 06.04.2022
Beginn: 20:00 Uhr
Ende: 21:38 Uhr
Ort, Raum: Nieder-Gemünden im Dorfgemeinschaftshaus Nieder-Gemünden

Anwesend:

Mitglieder

Herr Lukas Becker (Vertreter Frau Kadelka)
Herr Bernd Harres ab TOP 2
Herr Tim Henkel
Herr Jürgen Lutz
Herr Jan Schönfeld

Protokollführer/in

Anja Seibert

Gemeindevorstand

Herr Peter Gabriel
Herr Jens Ruhl
Frau Eva Wolf

Vorsitzender der Gemeindevertretung

Herr Björn Stroh

Abwesend: Frau Maren Kadelka

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung
- 2 Regionalplan Mittelhessen
Beteiligung gemäß § 6 Absatz 2 und 3 Hessisches Landesplanungs-gesetz (HLPG) i.V.m. § 9 Raumordnungsgesetz (ROG)
- 3 Verschiedenes

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung

Herr Jürgen Lutz begrüßt als Vertreter des Ausschussvorsitzenden die Anwesenden und fragt nach Einwendungen gegen die Tagesordnung. Die Einladung ist ordnungsgemäß erfolgt. Der Ausschuss ist beschlussfähig. Einwendungen gegen die Tagesordnung bestehen nicht.

Die Sitzung des Ausschusses für Bauen, Planen, Landwirtschaft, Umwelt und Forsten wird gemeinsam mit dem Haupt- und Finanzausschuss durchgeführt. Aus diesem Grund erfolgt eine Wortmeldung von Herrn Lukas Becker. Da Herr Becker ordentliches Mitglied des Haupt- und Finanzausschusses ist, erkundigt er sich, inwieweit er zusätzlich für den Ausschuss für Bauen, Planen, Landwirtschaft, Umwelt und Forsten als Vertreter für das entschuldigte Ausschussmitglied, Frau Maren Kadelka, stimmen darf. Dem steht nichts im Wege, da die Ausschüsse offiziell einzeln tagen und abstimmen.

zu 2 Regionalplan Mittelhessen Beteiligung gemäß § 6 Absatz 2 und 3 Hessisches Landesplanungsgesetz (HLPG) i.V.m. § 9 Raumordnungsgesetz (ROG)

Die vorläufige Stellungnahme zum Regionalplan Mittelhessen wird wie abgegeben bestätigt. Zusätzlich soll der endgültigen Stellungnahme eine weitere Antragsnummer 17 angefügt werden, durch die die Erhöhung der maximalen Siedlungsflächen von 5 auf 12 ha beantragt wird. Diese ist ausreichend zu begründen.

**einstimmig beschlossen
Ja 5 Nein 0 Enthaltung 0**

zu 3 Verschiedenes

Es erfolgen keine Wortmeldungen.

Jürgen Lutz
Stellv. Vorsitzender
zu TOP 1

Bernd Harres
Vorsitzender
ab TOP 2

Anja Seibert
Protokollführerin